令和6年度

江別市定期監查報告書

(前期)

江 別 市 監 査 委 員

目 次

令和6年度定期監査(前期)

第1	監査の期間 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
第2	監査の対象及び期日 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
第3	監査の方法 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
第4	監査委員の除斥 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
第5	監査の結果 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
1	総務部	
(1)	総務課	4
(2)	職員課・参事(人事制度・人材育成担当) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
(3)	財務室財政課 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4
(4)	財務室契約管財課 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	5
(5)	財務室市民税課 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	_
(6)	財務室資産税課 ·····	5
(7)	財務室納税課・参事(特別滞納整理担当)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
(8)	調整監付参事(危機対策・防災担当)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
(9)	庁舎建設推進室参事(庁舎耐震化担当)	6
2	健康福祉部	
(1)	管理課	6
(2)	障がい福祉課 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	7
(3)	保護課	•
(4)	国保年金課 ·····	
(5)	医療助成課 ·····	8
(6)	介護保険課・参事(企画・指導担当)	
	参事(地域支援事業担当)	8
(7)		9
(8)		
	参事(母子保健担当)	
(9)		9
		10
3	建設部	
(1)		10
(2)	都市建設課	10

(3) 開発指導課	11
(4) 建築住宅課	11
(5) 建築指導課・参事(建築政策担当) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	11
(6) 土木事務所道路管理課	12
(7) 土木事務所治水課	12
(8) 土木事務所雪対策課・参事(除排雪計画担当) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
4 会計課	13
5 市立病院	
(1) 事務局管理課・参事(施設整備担当) ····································	13
(2) 事務局経営企画室経営企画課 ······	13
(3) 事務局経営企画室医事課	14
6 水道部	
(1) 総務課・参事(料金収納担当) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
(2) 水道整備課・参事(給排水指導担当) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15
(3) 浄水場	15
(4) 下水道施設課	15
(5) 浄化センター ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	16
7 財政援助団体等	
(1) 財政援助団体 ···········	16
(2) 公の施設の指定管理者 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	16
別。記	
令和 5 年度主要委託契約一覧表 ····································	
令和5年度主要賃貸借契約一覧表	26
令和5年度主要物品購入契約一覧表	27
令和5年度主要工事請負契約一覧表	29
令和5年度主要指定管理一覧表	33

令和6年度 定期監査(前期)

第1 監査の期間

自 令和6年5月9日 至 令和6年8月5日

第2 監査の対象及び期日

期日	対 象	期日	対 象
	建築住宅課		水道整備課
	建築指導課		参事(給排水指導担当)
г П оп	参事(建築政策担当)	6月6日	下水道施設課
5月9日	開発指導課		水道部 総務課参事(料金収納担当)
	雪対策課		日興美装工業(株)
	参事(除排雪計画担当)		総務部 総務課
	都市建設課	6月27日	総務部調整監付参事(危機対策·防災担当)
F 日 1 G 日	江別環境整備事業協同組合		庁舎建設推進室参事(庁舎耐震化担当)
5月16日	道路管理課		健康福祉部 管理課
	治水課		職員課
	建設部 管理課		参事(人事制度·人材育成担当)
	参事(用地・渉外担当)		江別市役所職員福利厚生会
5月22日	障がい福祉課	7月24日	医事課
	国保年金課		市立病院事務局管理課
	医療助成課		参事(施設整備担当)
	保護課		経営企画課
5月27日	浄水場		財政課
5月21日	水道部 総務課		会計課
	浄化センター	7月31日	資産税課
	上江別自治連合会] 177 01 11	市民税課
6月6日	介護保険課		納税課
	参事(企画·指導担当)		参事(特別滯納整理担当)
	参事(地域支援事業担当)	8月5日	契約管財課

期日	対 象
夜間急病センター	
	参事(総務担当)
	健康推進室参事(地域医療担当)
8月5日 保健センター	
	参事(健康づくり・保健指導担当)
参事(母子保健担当)	
	健康推進室参事(健康推進担当)

第3 監査の方法

監査の対象とした各課等の令和5年度における財務に関する事務執行及び事業の管理について、関係書類及び資料の提出を求め、これらの書類を審査し、併せて関係職員から事業概要を聴取するとともに、重点監査項目として支出事務を選定し、監査を行った。

また、財政援助団体等については、その一部を対象に、令和5年度における出納関連事務等について同様の方法により監査を行った。

なお、監査は江別市監査基準(令和4年11月2日監査委員訓令第4号)に準拠して行っている。

監査対象部局等				実施
市	長	部	局	3 8
病	院	事	業	4
水	道	事	業	5
下	水	道事	業	2
財	政 援	助団	体	1
指	定	管 理	者	3
		計		5 3

第4 監査委員の除斥

建築住宅課及び浄化センターの監査の一部においては、議員選出の監査委員である 高間専逸委員について、地方自治法第199条の2の規定により、除斥とした。

第5 監査の結果

市長部局等の監査では、主に収入・支出に係る予算経理事務、契約事務、補助金交付事務、財産管理・物品出納事務等の関係書類及び資料について監査した結果、執行 状況は総体的に適正と認められたが、一部の部局において改善を要する事項が見受けられ、重点監査項目についても指摘等を要する事項が見受けられたので、文書をもって指摘・指導した。

また、財政援助団体等の監査では、収支会計経理等の事務処理について監査した結果、適正と認められた。

なお、軽易な事項については、その都度、口頭により指導した。 監査の結果は、次のとおりである。

1 総務部

(1) 総務課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 指定管理者の管理運営に対するモニタリング事務について
- オ 市民会館使用料の収入事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約、物品購入契約及び指定管理の内容は、別記のとおりである。

(2) 職員課・参事(人事制度・人材育成担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 各種手当の認定及び支給事務について
- オ 前渡資金及び概算旅費の精算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(3) 財務室財政課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 各基金の管理及び資金運用事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

(4) 財務室契約管財課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 庁舎管理に関する事務について
- エ 公用車等の車両の運行管理事務について
- オ 公有財産使用料等の収入事務について
- カ 前渡資金の精算事務について
- キ 寄附採納に関する事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(5) 財務室市民税課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 市民税等の賦課及び減免事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(6) 財務室資産税課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 前渡資金の精算事務について
- エ 固定資産税等の賦課及び減免事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(7) 財務室納稅課‧参事(特別滞納整理担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 前渡資金の精算事務について
- エ 市税等の収納事務について
- オ 市税等の滞納整理及び不納欠損処分事務について
- カ 市税等の過誤納金の還付事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(8) 調整監付参事(危機対策・防災担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 概算旅費の精算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、適正に執行されていることが認められた。

(9) 庁舎建設推進室参事(庁舎耐震化担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 概算旅費の精算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

2 健康福祉部

(1) 管理課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 前渡資金の精算事務について
- オ 年末見舞金の支給事務について
- カ 指定管理者の管理運営に対するモニタリング事務について

なお、主要な委託契約及び指定管理の内容は、別記のとおりである。

(2) 障がい福祉課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 障がい福祉サービス等の支給事務について
- オ 特別障害者手当等給付費の支給事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、障がい者支援センター事業運営業務委託においては、契約変更後の金額では部長の決裁が必要なところ次長までの決裁で終えて変更契約を締結している。また、成年後見制度利用支援事業助成金においても、次長の決裁が必要なところ課長までの決裁で終えて助成金を複数回交付していることから、今後は江別市事務専決規程を遵守し、適切な事務の執行に努めるよう文書により指導した。

その他の項目については、いずれも適正に執行されていることが認められた。 なお、主要な委託契約及び賃貸借契約は、別記のとおりである。

(3) 保護課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 国庫・道支出金等の収入事務について
- エ 前渡資金の精算事務について
- オ 生活保護費の支給事務について
- カ 生活保護費の返還及び不納欠損処分事務について

(4) 国保年金課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 国民健康保険税の賦課事務について
- オ 国民健康保険の療養費及び葬祭費等の支給事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

(5) 医療助成課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 重度心身障害者医療費等の支給事務について
- エ ひとり親家庭等医療費等の支給事務について
- オ 子ども医療費等の支給事務について
- カ 後期高齢者医療費等の支給事務について
- キ 後期高齢者医療保険料及び介護保険料の収入事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

(6) 介護保険課・参事(企画・指導担当)・参事(地域支援事業担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 老人措置費負担金の収入事務について
- オ 高額介護サービス費の支給事務について
- カ 介護サービス等諸費の支給事務について

- キ 介護認定事務について
- ク 指定管理者の管理運営に対するモニタリング事務について

なお、主要な委託契約及び指定管理の内容は、別記のとおりである。

(7) 夜間急病センター・参事(総務担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 診療収益の収入事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(8) 健康推進室保健センター・参事(健康づくり・保健指導担当)・参事(母子保健担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 前渡資金の精算事務について
- オ 食糧費の執行事務について
- カ 指定管理者の管理運営に対するモニタリング事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約、物品購入契約及び指定管理の内容は、別記のとおりである。

(9) 健康推進室参事(健康推進担当)

ア 予算経理事務について

(10) 健康推進室参事(地域医療担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

3 建設部

(1) 管理課・参事(用地・渉外担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 前渡資金及び概算旅費の精算事務について
- エ 用地取得及び物件補償事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

(2) 都市建設課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 公園使用料等の収入事務について
- エ 概算旅費の精算事務について
- オ 指定管理者の管理運営に対するモニタリング事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約、工事請負契約及び指定管理の内容は、別記のとおりである。

(3) 開発指導課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 開発行為許可申請手数料等の収入事務について
- エ 前渡資金の精算事務について
- オ 負担金支払事務について
- カ 物件補償事務について
- キ 食糧費の執行事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(4) 建築住宅課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 市営住宅の入退去及び使用料の収入事務について
- エ 市営住宅敷金の決定及び徴収事務について
- オ 工事等の設計積算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、市営住宅管理経費の支出事務において、流用年月日を誤ったため、予算がないにもかかわらず、支出負担行為を行っているものがある。地方自治法では、支出負担行為は法令又は予算の定めるところに従わなければならないと規定していることから、今後は同法を遵守し、適切な支出事務の執行に努めるよう文書により指摘した。

その他の項目については、いずれも適正に執行されていることが認められた。 なお、主要な委託契約及び工事請負契約は、別記のとおりである。

(5) 建築指導課・参事(建築政策担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 建築確認申請手数料及び検査手数料の収入事務について

(6) 土木事務所道路管理課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 道路占用許可及び使用料の収入事務について
- オ 市営駐車場使用料の収入事務について
- カ 前渡資金及び概算旅費の精算事務について
- キ 指定管理者の管理運営に対するモニタリング事務について
- ク 放置自動車及び自転車に関する事務について
- ケ 公共街路灯の維持管理に関する事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約、工事請負契約及び指定管理の内容は、別記のとおりである。

(7) 土木事務所治水課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 前渡資金の精算事務について
- エ 河川の維持管理業務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約及び工事請負契約は、別記のとおりである。

(8) 土木事務所雪対策課・参事(除排雪計画担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について

ウ 補助金交付事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約及び物品購入契約は、別記のとおりである。

4 会計課

- ア 予算経理事務について
- イ 現金及び有価証券の保管事務について
- ウ 前渡資金の精算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

5 市立病院

(1) 事務局管理課・参事(施設整備担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 補助金交付事務について
- エ 交際費の執行事務について
- オ 食糧費の執行事務について
- カ 行政財産使用料等の収入事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約、物品購入契約及び工事請負契約は、別記のとおりである。

(2) 事務局経営企画室経営企画課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 診療収益の収入事務について
- エ 前渡資金の精算事務について

- オ 貯蔵品の受払事務について
- カ 食糧費の執行事務について
- キ 行政財産使用料等の収入事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、「透析装置関連消耗部品交換」の修繕契約及び「令和5年度人工透析室等寝具賃貸借契約」において、それぞれ事務長専決事項と規定されているものの、次長決裁により契約を締結していることから、今後は江別市病院事業事務専決規程を遵守し、適切な事務の執行に努めるよう文書により指導した。

その他の項目については、いずれも適正に執行されていることが認められた。 なお、主要な委託契約、賃貸借契約及び物品購入契約は、別記のとおりである。

(3) 事務局経営企画室医事課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 未収金の整理事務について
- エ 不納欠損処分事務について
- オ 預り金の経理事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約及び物品購入契約は、別記のとおりである。

6 水道部

(1) 総務課・参事(料金収納担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 庁舎管理事務について
- エ 前渡資金及び概算旅費の精算事務について
- オ 交際費の執行事務について
- カ 食糧費の執行事務について
- キ 被服貸与に係る事務について
- ク 水道料金及び下水道使用料等の収入事務について
- ケ 不納欠損処分事務について

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(2) 水道整備課・参事(給排水指導担当)

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 工事等の設計積算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約、物品購入契約及び工事請負契約は、別記のとおりである。

(3) 浄水場

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 施設の運転維持管理事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

(4) 下水道施設課

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 工事等の設計積算事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約及び工事請負契約は、別記のとおりである。

(5) 浄化センター

- ア 予算経理事務について
- イ 契約事務について
- ウ 施設の運転維持管理事務について

上記の項目について、関係書類等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

なお、主要な委託契約は、別記のとおりである。

7 財政援助団体等

(1) 財政援助団体

江別市役所 職員福利厚生会 (職員課)

江別市役所職員福利厚生会の令和5年度決算状況は、会費事業会計については、収入総額20,017,498円に対し、支出総額11,988,558円で、差引き8,028,940円が翌年度繰越しとなっており、また、補助金事業会計については、収入総額11,511,777円(うち市補助金3,207,000円)に対し、支出総額6,418,974円で、差引き5,092,803円が翌年度繰越しとなっている。

当会の事業内容は、職員の健康・元気回復事業、職員家族の慰安事業、体育・文化グループ活動の促進、職員への慶弔費の支出等である。

地方自治法第199条第7項の規定に基づき、市の財政援助に係る当会の出納その他の事務に関し、現金出納簿、預金通帳、収入・支出証憑等により調査した結果、いずれも適正に執行されていることが認められた。

(2) 公の施設の指定管理者 上江別自治連合会(上江別老人憩の家)

上江別自治連合会は、公の施設の指定管理者として、本市と上江別老人憩の家の管理に関する基本協定(指定期間 平成30年4月1日から令和8年3月31日まで)を締結し、施設の運営・維持管理等のほか、これらに付随する業務を行っている。

令和5年度の決算状況は、収入総額3,381,615円(うち指定管理料3,381,600円)に対し、支出総額3,550,143円となっている。

地方自治法第199条第7項の規定に基づき、当施設の管理に係る出納その他の 事務に関し、協定書、報告書及び出納関係帳票等により調査した結果、いずれも適 正に執行されていることが認められた。

江別環境整備事業協同組合(都市公園)

江別環境整備事業協同組合は、公の施設の指定管理者として、本市と江別市都市公園の管理に関する基本協定(指定期間 令和4年4月1日から令和8年3月31日まで)を締結し、施設の運営・維持管理等のほか、これらに付随する業務を行っている。

令和5年度の決算状況は、収入総額163,706,338円(うち指定管理料163,266,000円)に対し、支出総額164,789,520円となっている。

地方自治法第199条第7項の規定に基づき、同施設の管理に係る出納その他の 事務に関し、協定書、報告書及び出納関係帳票等により調査した結果、いずれも適 正に執行されていることが認められた。

江別環境整備事業協同組合(大麻中町駐車場)

江別環境整備事業協同組合は、公の施設の指定管理者として、本市と江別市大麻中町駐車場の管理に関する基本協定(指定期間 令和4年4月1日から令和8年3月31日まで)を締結し、施設の運営、維持管理及び使用許可等のほか、これらに付随する業務を行っている。

令和5年度の決算状況は、収入総額(指定管理料)12,260,000円に対し、支出総額12,247,357円となっている。

地方自治法第199条第7項の規定に基づき、同施設の管理に係る出納その他の 事務に関し、協定書、報告書及び出納関係帳票等により調査した結果、いずれも適 正に執行されていることが認められた。

日興美装工業 (株) (江別市民会館)

日興美装工業㈱は、公の施設の指定管理者として、本市と江別市民会館の管理に関する基本協定(指定期間 令和5年4月1日から令和9年3月31日まで)を締結し、施設の運営・維持管理、施設の使用許可等のほか、これらに付随する業務を行っている。

令和5年度の決算状況は、収入総額92,529,028円(うち指定管理料92,359,728円)に対し、支出総額94,268,648円となっている。

地方自治法第199条第7項の規定に基づき、同施設の管理に係る出納その他の 事務に関し、協定書、報告書及び出納関係帳票等により調査した結果、いずれも適 正に執行されていることが認められた。

別記

令和5年度 主要委託契約一覧表 (1件500万円以上)

総務部総務課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
令和5年度江別市本庁舎総合案内・電話 交換業務委託	随	10, 956, 000	シダックス大新東ヒューマンサー ビス(株)

職員課・参事(人事制度・人材育成担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
令和5年度総合健康診査業務	随	13, 658, 628	北海道市町村職員共済組合 江別市立病院
令和5年度江別市人事評価システム構築業務	随	5, 280, 000	(株)内田洋行

契約管財課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
庁舎警備業務	指落	10, 318, 440	(株)ベルックス
庁舎設備運転等保守管理業務	随	6, 375, 600	(株)ベルックス
庁舎清掃等管理業務	随	23, 753, 400	(株)ベルックス
車両運行管理業務	指落	6, 630, 800	シダックス大新東ヒューマンサー ビス(株)
ふるさと納税ポータルサイト掲載及び収 納代行業務	随	23, 074, 580	(株)さとふる
ふるさと納税ポータルサイト掲載及び事 務代行業務	随	7, 770, 749	(株) JTB

市民税課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
令和5年度確定申告・住民税申告作成補 助にかかる労働者派遣業務	随	5, 391, 134	キャリアバンク(株)
令和5年度個人市民税課税資料等データ 入力業務	指落	6, 231, 067	(株)恵和ビジネス

資産税課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
令和5年度空中写真撮影及び写真地図作 成業務委託	指落	11, 066, 000	(株)シン技術コンサル
令和5年度固定資産税(土地)評価業務	随	5, 500, 000	工藤不動産鑑定事務所

納税課·参事(特別滯納整理担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
市税電話催告等委託業務	随	8, 981, 544	SocioFuture(株)

江別市コンビニエンスストア収納事務委 託業務	随	9, 083, 447	(株)北海道銀行 地銀ネットワークサービス(株)
地方税共通納税システム税目拡大対応に伴う総合行政システム改修業務	随	5, 808, 000	(株) RKKCS

庁舎建設推進室参事(庁舎耐震化担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市本庁舎建設基本計画策定業務委託	指落	9, 682, 200	(株)ドーコン

健康福祉部管理課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
令和5年度江別市生活困窮者自立相談支援事業実施業務	随	17, 758, 934	(福)江別市社会福祉協議会
令和5年度江別市生活困窮者就労準備支援事業実施業務	随	9, 260, 020	労働者協同組合ワーカーズコー プ・センター事業団
江別市電力・ガス・食料品等価格高騰重 点支援給付金支給業務委託 (コールセン ター及び事務センター業務)	随	60, 960, 185	(株)恵和ビジネス
江別市電力・ガス・食料品等価格高騰重 点支援給付金支給業務委託(受付窓口等 対応業務) (追加分)	随	5, 720, 000	キャリアバンク(株)
江別市電力・ガス・食料品等価格高騰重 点支援給付金(7万円)支給業務委託 (コールセンター及び事務処理センター 業務)	随	64, 882, 620	(株)恵和ビジネス
江別市電力・ガス・食料品等価格高騰重 点支援給付金(7万円)支給業務委託 (受付窓口等対応業務)	随	13, 332, 000	キャリアバンク(株)
江別市物価高騰対応生活者支援給付金 (10万円)支給業務委託(コールセン ター及び事務処理センター業務)	随	8, 442, 610	(株)恵和ビジネス

障がい福祉課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市障がい者就労相談支援事業実施業 務	随	11, 436, 480	(特非)ユージュアル
障害者支援センター事業運営業務	随	8, 193, 842	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社

介護保険課・参事(企画・指導担当)・参事(地域支援事業担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
福祉除雪サービス事業業務	随	26, 067, 834	(福)江別市社会福祉協議会
高齢者世話付住宅生活援助員派遣事業業 務	随	8, 473, 000	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社
在宅高齢者給食サービス事業業務	随	9, 457, 873	(福)江別市社会福祉協議会
中核機関(江別市成年後見支援センター)運営業務	随	13, 112, 000	(福)江別市社会福祉協議会
江別市介護人材養成支援委託業務	随	14, 828, 000	キャリアバンク(株)

江別第一地域包括支援センター運営業務	随	18, 294, 000	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社
江別第二地域包括支援センター運営業務	随	15, 171, 000	(医)英生会
野幌第一地域包括支援センター運営業務	随	27, 615, 000	(福)北海道友愛福祉会
大麻第一地域包括支援センター運営業務	随	19, 723, 000	(医)健康会
生活支援体制整備業務	随	5, 747, 162	(福)江別市社会福祉協議会
認知症初期集中支援業務(地域包括支援 センター)	随	6, 481, 200	(福)北海道友愛福祉会
認知症地域支援推進業務	随	6, 481, 200	(福)北海道友愛福祉会

夜間急病センター参事 (総務担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市夜間急病センター医事業務委託	随	19, 720, 800	(株)ソラスト 札幌支社
江別市夜間急病センター調剤業務等委託	随	10, 114, 500	(一社)札幌薬剤師会 江別支部

保健センター・参事(健康づくり・保健指導担当)・参事(母子保健担当) 型 約 名 型約種類 型約金額(円) 業

型 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
予防接種の実施	随	158, 784, 354	(一社)江別医師会
予防接種の実施	随	10, 867, 101	こんの小児科医院
高齢者インフルエンザ予防接種の実施	随	61, 820, 238	(一社)江別医師会
高齢者肺炎球菌ワクチン予防接種の実施	随	7, 712, 490	(一社)江別医師会
妊産婦健康診査の実施	随	50, 391, 640	(一社)北海道医師会
検診の実施	随	29, 780, 314	(一社)江別医師会
健康診査等の実施	随	35, 893, 387	(公財)北海道対がん協会
令和5年度特定健診受診率向上支援等共 同事業業務委託	随	8, 438, 100	北海道国民健康保険団体連合会 (株)キャンサースキャン
新型コロナウイルス感染症の予防接種に 係る委託	随	117, 230, 520	(公社)日本医師会
新型コロナウイルス感染症の予防接種等 の費用の支払に係る委託	随	12, 515, 477	北海道国民健康保険団体連合会
江別市新型コロナワクチン接種予約受付 業務	随	25, 771, 900	SocioFuture(株)
江別市新型コロナワクチン接種予約受付 業務 その2	随	8, 610, 393	SocioFuture(株)
令和5年度新型コロナワクチン接種券読 取業務	随	5, 228, 080	(一社)江別医師会
令和5年度新型コロナウイルスワクチン 集団接種業務	随	38, 921, 094	(株)阪急交通社

令和5年度江別市保健センター臨時電話 代行業務	随	23, 424, 247	キャリアバンク(株)
----------------------------	---	--------------	------------

都市建設課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
野幌町48号道路実施設計委託	指落	7, 370, 000	パブリックコンサルタント(株)
兵村4丁目通擁壁工実施設計委託	指落	7,601,000	ダイシン設計(株)
公園施設長寿命化計画策定委託	指落	15, 400, 000	(株)環境緑地研究所

開発指導課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
大規模盛土造成地変動予測調査業務委託	指落	11, 451, 000	(株)シン技術コンサル

建築住宅課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
旧岡田倉庫解体・移転復元工事監理委託	随	17, 600, 000	北電総合設計(株)

道路管理課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
路面凍上改修工事現況測量委託	指落	6, 908, 000	(有)協立技研
32線8号橋外2橋修繕工事実施設計委託	指落	14, 850, 000	ダイシン設計(株)
渋川南3線橋外2橋修繕工事実施設計委 託	指落	15, 642, 000	(株)ドーコン
わかば2号橋外2橋修繕工事実施設計委 託	指落	15, 477, 000	北海道土木設計(株)
橋梁長寿命化計画策定委託	指落	9, 636, 000	(株)構研エンジニアリング
市道維持管理等業務委託	指落	198, 000, 000	江別環境整備事業協同組合
幹線道路植樹帯草刈委託その2	指落	6, 688, 000	(有)のっぽろ実業
街路樹剪定委託	指落	8, 129, 000	(株)四宮造園 江別支店

治水課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別河川防災ステーション管理業務等委 託	随	16, 126, 000	江別河川防災環境事業協同組合
河川草刈委託その1	指落	33, 440, 000	江別河川防災環境事業協同組合
河川草刈委託その2	随	6, 930, 000	(公社)江別市シルバー人材センター
市内排水機場等管理業務委託	随	58, 850, 000	江別河川防災環境事業協同組合
お茶の水排水機場管理業務委託	随	5, 060, 000	江別河川防災環境事業協同組合

雪対策課・参事 (除排雪計画担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
除排雪事業委託	随	1, 433, 520, 000	江別環境整備事業協同組合

市立病院事務局管理課·参事(施設整備担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
令和5年度施行 江別市立病院清掃業務	随	88, 176, 000	(株)ベルックス
令和5年度施行 江別市立病院警備等業 務	指落	25, 680, 600	日興美装工業(株)
画像診断コンサルティング業務	随	13, 126, 638	(特非)メディカルイメージラボ
令和5年度施行 一般廃棄物処理業務	指落	6, 771, 512	(有)豊栄
令和5年度施行 産業廃棄物処理業務	随	5, 985, 056	(有)豊栄、角山開発(株)
令和5年度施行 感染性医療廃棄物処理 業務	指落	22, 243, 625	江別ビル管理(株)、角山開発 (株)、(株)リプロワーク
令和5年度施行 江別市立病院設備運転 保守管理業務	指落	52, 478, 800	(株)東洋実業
江別市立病院外部及び給水ポンプ改修調 査設計委託	随	17, 490, 000	(株)久米設計札幌支社

経営企画課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
リネン関連・院内洗濯業務	随	11, 352, 000	ワタキューセイモア(株)北海道支 店
医薬品供給管理システム業務	随	15, 945, 600	(株)モロオ 札幌東営業所
診療材料等供給管理業務	随	21, 780, 000	エム・シー・ヘルスケア(株)
中央材料室業務	随	25, 410, 000	エア・ウォーター・ライフサポー ト(株)札幌医療営業所
放射線機器包括保守	随	57, 790, 876	エム・シー・ヘルスケア(株)
病院給食業務	随	122, 704, 214	(株)LEOC (公社)日本メディカル給食協会
外注検査業務	随	13, 611, 547	(株)LSIメディエンス
検体検査業務委託 (FMS)	随	69, 806, 742	(株)LSIメディエンス
GE超音波画像診断装置保守	随	7, 216, 000	ノアインターナショナル (株)

医事課

契約名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
令和5年度医事関連業務	随	179, 799, 840	(株)ソラスト 札幌支社
令和5年度医療情報システム等運用保守 業務	随	12, 474, 000	(株)ソラスト 札幌支社
令和5年度江別市立病院医療情報システム保守業務	随	19, 037, 700	(株)ソフトウェア・サービス
SS-MIXサーバ構築及び地域医療連携システムに関連したシステムの導入	随	23, 420, 100	(株)ソフトウェア・サービス

地域医療連携システム導入業務	随	9, 350, 000	日本電気(株)北海道支社	
----------------	---	-------------	--------------	--

水道部総務課·参事(料金収納担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
令和5年度SBCシステム保守業務委託	随	10, 934, 880	リコージャパン(株)マーケティン グ本部北海道支社公共営業部
江別市水道庁舎清掃管理業務委託	指落	12, 012, 000	江別ビル管理(株)
令和5年度水道料金等コンビニ収納代行 業務委託	随	6, 183, 168	(株)電算システム

水道整備課・参事(給排水指導担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
江別市水道施設整備事業 現況測量委託 その1	指落	7, 007, 000	(株) A i 測地コンサル
江別市水道施設整備事業 大麻高区線配 水本管更新実施設計委託	指落	11, 220, 000	(株)NJS 札幌事務所
江別市水道施設整備事業 浄水処理施設 等更新基本調査委託	指落	5, 885, 000	(株)日水コン 北海道支所
令和5年度東西野幌地区外洗管業務委託	随	9, 350, 000	江別管工事業協同組合
令和5年度水道施設等管理業務委託	随	167, 574, 000	江別管工事業協同組合

浄水場

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
浄水場等運転管理業務委託	随	389, 400, 000	月島テクノメンテサービス(株)
令和5年度取水口・樋管路土砂搬出業務 委託	指落	8, 030, 000	道央衛生(株)

下水道施設課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市公共下水道 管路施設調査委託そ の1	指落	17, 985, 000	道央衛生(株)
江別市公共下水道 管路施設調査委託その 2	指落	8, 734, 000	道央衛生(株)
江別市公共下水道 ストックマネジメント計画策定業務委託(管路施設)	指落	14, 157, 000	(株)日水コン 北海道支所
江別市公共下水道 耐水化計画基礎調査 委託	指落	7, 755, 000	(株)日水コン 北海道支所
江別市公共下水道 下水道事業計画変更 業務委託	指落	9, 086, 000	(株)日水コン 北海道支所
江別市公共下水道 管路施設再評価詳細調查委託	指落	6, 050, 000	オリジナル設計(株) 札幌事務所
江別市公共下水道 管路施設流量調査委託	指落	11, 440, 000	オリジナル設計(株) 札幌事務所
江別市公共下水道 家屋調査委託 その1	指落	5, 874, 000	日本データーサービス(株)
江別市公共下水道 管路施設改築更新実施設計委託 その2	指落	5, 742, 000	(株)ノース技研 札幌支店
江別市公共下水道 浄化センター反応槽 設備改築基礎調査委託	指落	9, 790, 000	(株)日水コン 北海道支所

江別市公共下水道 管路施設実施設計委 託	指落	10, 450, 000	(株)日水コン 北海道支所
江別市公共下水道 管路施設改築更新実 施設計委託その1	指落	6, 754, 000	(株)ホクスイ設計コンサル
江別市公共下水道 浄化センター分流 2 系反応槽散気装置改築実施設計委託	指落	10, 230, 000	(株)日水コン 北海道支所
江別市公共下水道 東西野幌中継ポンプ 場改築基礎調査委託	指落	5, 940, 000	(株)日水コン 北海道支所
令和5年度下水道管理用地草刈業務委託	指落	6, 875, 000	(株)ニュークリーン興業
令和5年度文京台外管渠調査点検委託	指落	9, 900, 000	(株)北海道理水
令和5年度上江別東町外管渠調査点検委 託	指落	8, 778, 000	道央衛生(株)

浄化センター

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
令和5年度下水汚泥運搬処理業務委託	指落	20, 912, 320	道央衛生(株)
令和5年度下水汚泥散布処理業務委託	指落	11, 139, 975	道央衛生(株)
浄化センター等電気設備保安点検業務委 託	随	6, 556, 440	(一財)北海道電気保安協会
令和5年度浄化センターコージェネレー ション設備保守点検業務委託	随	6, 124, 800	神鋼造機(株)営業本部

令和5年度 主要賃貸借契約一覧表 (1件500万円以上)

障がい福祉課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
障害福祉システム賃貸借	随	5, 406, 720	北日本コンピューターサービス (株)

経営企画課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
在宅用酸素濃縮器・携帯用酸素ボンベ賃 借料(クリーンサンソFH)	随	7, 499, 250	フクダライフテック北海道(株)
病棟用寝具設備提供契約	随	7, 541, 042	ワタキューセイモア(株)北海道支 店
職員被服提供契約	随	10, 743, 447	ワタキューセイモア(株)北海道支 店
検査機器賃貸借①	随	5, 610, 000	(株)LSIメディエンス
検査機器賃貸借②	随	6, 890, 400	(株)LSIメディエンス

令和5年度 主要物品購入契約一覧表 (1件500万円以上)

総務部総務課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
令和5年度浄書契約	随	11, 128, 947	富士フイルムビジネスイノベー ションジャパン(株)
リサイクルPPC用紙(A4)の購入	指落	8, 861, 259	(有)コンノ

保健センター・参事(健康づくり・保健指導担当)・参事(母子保健担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
4種混合ワクチン(クアトロバック)の 購入	指落	15, 326, 080	(株)モロオ 札幌東営業所
MRワクチン(タケダ)の購入	指落	5, 860, 800	(株)スズケン 札幌厚別支店

雪対策課・参事 (除排雪計画担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
大型ロータリ除雪車の購入	一般競争	64, 130, 000	(株)NICHIJO

市立病院事務局管理課·参事(施設整備担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
クリーンA重油購入 (7月購入分)	指落	6, 216, 320	江別石油事業協同組合
クリーンA重油購入(8月購入分)	指落	6, 596, 480	江別石油事業協同組合
クリーンA重油購入(9月購入分)	指落	5, 470, 080	江別石油事業協同組合
クリーンA重油購入(10月購入分)	指落	6, 913, 280	安田建設(株)江別給油所
クリーンA重油購入(12月購入分)	指落	7, 480, 000	西出興業(株)江別大麻給油所
クリーンA重油購入(1月購入分)	指落	6, 110, 720	江別石油事業協同組合
クリーンA重油購入(2月購入分)	指落	7, 726, 400	江別石油事業協同組合

経営企画課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
高周波手術装置の購入	随	9, 130, 000	(株)竹山 新札幌支店
術中神経モニタリングシステムの購入	指落	6, 270, 000	(株)竹山 新札幌支店
財務会計システムの購入	随	14, 568, 400	(株)日本経営情報システム
セントラルモニタの購入	随	13, 420, 000	(株)竹山 新札幌支店

ベッドサイドモニタ(西5病棟)の購入	随	8, 140, 000	(株)竹山 新札幌支店
ベッドサイドモニタ(手術室)の購入	随	6, 358, 000	(株)竹山 新札幌支店
全自動錠剤分包機の購入	指落	21, 549, 000	(株)メディセオ 札幌支店
散薬調剤ロボットの購入	指落	10, 659, 000	(株)メディセオ 札幌支店
大動脈バルーンポンプ(IABP装置) の購入	指落	9, 845, 000	(株)ウィン・インターナショナル
離床センサー付き電動ベッドの購入	随	41, 047, 292	(株) ウィン・インターナショナル
全身麻酔装置の購入	指落	7, 843, 000	(株)竹山 新札幌支店
TURisセットの購入	指落	6, 435, 000	(株)竹山 新札幌支店
光干渉断層計の購入	随	23, 650, 000	(株)竹山 新札幌支店
内視鏡遠隔システムの購入	随	6, 532, 900	(株)ムトウ

医事課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
VDI (リモート電子カルテシステム) の購入	随	13, 200, 000	(株)ソフトウェア・サービス
OA端末(デスクトップ型・ノート型) の購入	指落	16, 086, 290	アールケイリンクス (株)

水道整備課·参事(給排水指導担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
令和5年度水道メータ購入その1	指落	76, 230, 000	アズビル金門(株)北海道支店
令和5年度水道メータ購入その2	指落	35, 448, 600	愛知時計電機(株)札幌支店

令和5年度 主要工事請負契約一覧表 (1件2,000万円以上)

都市建設課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江南通外舗装修繕工事	一般競争	55, 847, 000	(有)江別舗装
篠津旧道路の1外舗装修繕工事	一般競争	64, 889, 000	(有)江別舗装
元江別66号道路整備工事	一般競争	37, 752, 000	吉田水道土木(株)
工栄 6 号道路改修工事	一般競争	28, 545, 000	上野産業(株)
兵村4丁目通整備工事	一般競争	54, 175, 000	北日本重機(株)江別支店
元江別中央通新設工事	一般競争	81, 114, 000	丸正久保・北建共同企業体
元江別1号幹線改修工事	一般競争	35, 343, 000	(株)まつざき土木工業
角山旧豊平川沿岸道路改良工事	一般競争	29, 348, 000	若美建設(株)
江別太南大通り整備工事	一般競争	272, 668, 000	協和八光・のっぽろ実業・山崎 特定建設工事共同企業体
新栄団地公営住宅建替F棟外構工事	一般競争	42, 691, 000	青木工業(株)
すくすく公園外遊具改築工事	一般競争	33, 726, 000	(株)スペース・デザイン工業 江 別支店
みやまち公園改修整備工事	一般競争	50, 644, 000	中央緑化土木(株)江別支店
湯川公園外遊具改築工事	一般競争	39, 655, 000	(株)四宮造園 江別支店

建築住宅課

建 条压七味			
型 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
大麻泉小学校屋内体育館外部等改修工事	一般競争	109, 098, 000	平成建設(株)
大麻東小学校校舎屋外避難階段建替工事	一般競争	31, 735, 000	(株)三浦建設
大麻中学校校舎外部等改修工事その1	一般競争	138, 732, 000	船木建設(株)
大麻中学校校舎外部等改修工事その2	一般競争	125, 092, 000	平成建設(株)
大麻中学校屋内体育館外部等改修工事	一般競争	78, 188, 000	北洋建設(株)
旧岡田倉庫解体・移転復元工事	一般競争	383, 900, 000	アイグステック・津嶋工務店特 定共同企業体
葬斎場トップライト等改修工事	一般競争	20, 460, 000	(株)石﨑組
旧町村農場改修工事	一般競争	133, 078, 000	道東ハウス工業(株)江別支店
旧江別小学校校長住宅転用改修工事	一般競争	29, 975, 000	(株)津嶋工務店
東野幌小学校旧校長住宅転用改修工事	一般競争	23, 430, 000	ユアーズ建設(株)

江別第一小学校屋内体育館照明改修工事	一般競争	34, 063, 920	(有)白旗電機商会
いずみ野小学校屋内体育館照明改修工事	一般競争	40, 267, 480	王子エンジニアリング(株)江別 事業部
江別第一中学校屋内体育館照明改修工事	一般競争	39, 255, 480	(株)高川電気商会
弥生団地H棟エレベーター改修工事	一般競争	24, 794, 000	東芝エレベータ(株)北海道支社
コミュニティセンター多目的ホール客席照 明改修工事	一般競争	25, 401, 200	(株)高川電気商会
本庁舎冷房設備設置工事	一般競争	25, 957, 800	(株)高川電気商会

道路管理課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
東雲橋外修繕工事	一般競争	65, 527, 000	清光・中央緑化共同企業体
西野幌1号側道外排水工事	一般競争	28, 479, 000	(有)のっぽろ実業
舗装補修工事	一般競争	25, 850, 000	東光舗装(株)
農村地区舗装新設工事	一般競争	35, 761, 000	(有)岡田舗道工業
路面凍上改修工事その1 (あけぼの町10 号道路)	一般競争	34, 397, 000	吉田水道土木(株)
路面凍上改修工事その2 (朝日町27号道路)	一般競争	29, 326, 000	(有)松美建設
路面凍上改修工事その3(東光町24号道路)	一般競争	34, 375, 000	北建工業(株)
路面凍上改修工事その4(東野幌72号道 路)	一般競争	48, 983, 000	(有)のっぽろ実業
路面凍上改修工事その5(野幌若葉町12 号道路)	一般競争	34, 144, 000	(株)四宮造園 江別支店
路面凍上改修工事その6 (大麻泉町18号 道路)	一般競争	54, 637, 000	(株)石川組
路面凍上改修工事その7 (文京台東町3号 道路)	一般競争	49, 852, 000	八光砂利(株)
路面凍上改修工事その8 (元江別4号道路 外)	一般競争	29, 051, 000	(有)松美建設
路面凍上改修工事その9 (元野幌69号道 路)	一般競争	28, 864, 000	いわすい建設(株)
路面凍上改修工事その10(大麻23号道 路外)	一般競争	36, 960, 000	(有)のっぽろ実業
東野幌8号側道橋架換工事	一般競争	52, 019, 000	草野作工(株)

治水課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業 者 名
河川等床ざらい工事	一般競争	31, 130, 000	(有)松美建設
野幌2線明渠排水路護岸工事	一般競争	74, 052, 000	清光・中央緑化共同企業体

市立病院事務局管理課·参事(施設整備担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市立病院自家発電設備改修工事	随	112, 200, 000	(株)明電エンジニアリング 北海 道支店
令和5年度施行 江別市立病院健診セン ター改修工事	一般競争	46, 750, 000	平成建設(株)

水道整備課·参事(給排水指導担当)

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市水道施設整備事業 元江別1号幹線 外道路改良に伴う配水管布設替工事	一般競争	39, 369, 000	青木工業(株)
江別市水道施設整備事業 江別線外配水本 管布設替工事1工区	一般競争	179, 388, 000	龍田・松浦共同企業体
江別市水道施設整備事業 大麻高区線配水 本管外布設替工事1工区	一般競争	66, 715, 000	吉田・いわすい共同企業体
江別市水道施設整備事業 大麻低区線外配 水本管布設替工事3工区	一般競争	115, 764, 000	龍田・道央衛生共同企業体
江別市水道施設整備事業 元江別210号 道路外配水管布設替工事	一般競争	71, 709, 000	吉田・龍田共同企業体
江別市水道施設整備事業 道道大麻東雁来 線道路改良に伴う配水管布設替工事(復 旧)その2	一般競争	27, 401, 000	いわすい建設(株)
江別市水道施設整備事業 大麻35号外道 路改良に伴う配水管布設替工事	一般競争	25, 564, 000	道央衛生(株)
江別市水道施設整備事業 道道東雁来江別 線外配水管布設替工事	一般競争	30, 503, 000	井上設備工業(株)
江別市水道施設整備事業 上江別浄水場上 江別東光線インバータ盤更新工事	一般競争	73, 370, 000	東興・すぎ山共同企業体
弥生団地H棟給水設備改修工事	一般競争	44, 869, 000	(株)龍田工務店
江別市水道施設整備事業 上江別浄水場沈 殿池ろ過池制御盤CC-3更新工事	一般競争	49, 467, 000	(有)東興電機工業所
江別市水道施設整備事業 大麻低区線外配 水本管布設替工事4工区	一般競争	25, 300, 000	吉田水道土木(株)
江別市水道施設整備事業 大麻高区線配水 本管布設替工事2工区	一般競争	270, 050, 000	龍田・松浦共同企業体

下水道施設課

契 約 名	契約種類	契約金額(円)	業者名
江別市公共下水道 緑町ポンプ場沈殿池機 械設備更新工事	一般競争	92, 950, 000	青木工業・いわすい建設共同企 業体
江別市公共下水道 西野幌第2中継ポンプ 所機械設備更新工事	一般競争	33, 484, 000	王子エンジニアリング(株) 江別 事業部
江別市公共下水道 浄化センター分流系汚 水流入量制御装置外更新工事	一般競争	20, 634, 680	王子エンジニアリング(株) 江別 事業部
江別市公共水道 管路施設改築更新工事 その2 (大麻地区)	一般競争	40, 700, 000	(株)龍田工務店
江別市公共下水道 管路施設改築更新工事 その4 (大麻地区)	一般競争	21, 472, 000	上野産業(株)
江別市公共下水道 管路施設改築更新工事 その6 (条丁目地区)	一般競争	121, 924, 000	龍田・丸正久保共同企業体
江別市公共下水道 管路施設改築更新工事 その7 (越後村通り(仮設))	一般競争	23, 331, 000	井上設備工業(株)
江別市公共下水道 大麻中継ポンプ場沈砂 池機械設備更新工事	一般競争	74, 580, 000	龍田・吉田共同企業体

江別市公共下水道 江別太中継ポンプ場沈 砂池機械設備更新工事	一般競争	80, 080, 000	青木工業・いわすい建設共同企 業体
江別市公共下水道 早苗別第1中継ポンプ 所機械設備更新工事	一般競争	21, 626, 000	青木工業(株)
江別市公共下水道 早苗別第1中継ポンプ 所電気設備更新工事	一般競争	23, 862, 960	(株)江別興陽電気工事店
江別市公共下水道 浄化センター計測設備 更新工事	一般競争	33, 821, 040	王子エンジニアリング(株) 江別 事業部

令和5年度 主要指定管理一覧表(1件500万円以上)

総務部総務課

11-0-353 M1-11-0-353 M1-1		
施設名	年度管理料(円)	指定管理者名
江別市民会館	92, 359, 728	日興美装工業(株)

健康福祉部管理課

施 設 名	年度管理料(円)	指定管理者名
江別市ふれあいワークセンター	10, 446, 000	(公社)江別市シルバー人材セン ター

介護保険課・参事(企画・指導担当)・参事(地域支援事業担当)

施設名	年度管理料(円)	指定管理者名
江別市デイサービスセンターあかしや	9, 975, 000	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社
江別市いきいきセンターわかくさ	25, 063, 000	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社
江別市いきいきセンターさわまち	71, 527, 000	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社

保健センター・参事 (健康づくり・保健指導担当)・参事 (母子保健担当)

	施	設	名	年度管理料(F])	指定管理者名
保健センタ	_			18, 902, 00	0	(一財)江別市在宅福祉サービス公 社

都市建設課

施 設 名	年度管理料(円)	指定管理者名
江別市都市公園 (都市公園)	163, 266, 000	江別環境整備事業協同組合
江別市都市公園 (屋外体育施設)	20, 393, 000	(一財)江別市スポーツ振興財団

道路管理課

施 設 名	年度管理料(円)	指定管理者名
江別市大麻中町駐車場	12, 260, 000	江別環境整備事業協同組合

(凡例)

一般競争・・・・・・ 一般競争入札をして落札

指 落 ・・・・・ 指名競争入札をして落札

随 … 随意契約

(株) ・・・・・・ 株式会社 (有) ・・・・・・ 有限会社

(福) · · · · · 社会福祉法人 (医) · · · · · 医療法人

(学) ・・・・・・ 学校法人 (特非) ・・・・・・ 特定非営利活動法人

(一財) · · · · · 一般財団法人 (一社) · · · · 一般社団法人

(公財) · · · · · 公益財団法人 (公社) · · · · · 公益社団法人